

Otázka: Lze rekonstruovat sportovní zařízení po etapách?

Odpověď: Lze, každá etapa musí být řešena stavebně samostatně jako ucelená část, která splňuje všechny stanovené dotační podmínky.

Otázka: Je možné předložit žádost o dotaci, jestliže je již zpracována požadovaná dokumentace (např. projekt, výběrové řízení, stavební řízení apod. ), před podáním žádosti.

Odpověď: Použití již zpracované dokumentace je možné, pokud vyhovuje všem příslušným obecně závazným právním předpisům a dotačním podmínkám. Upozorňujeme zejména na aktuálnost jejího zpracování.

Otázka: Jak probíhá fakturace při realizaci akce z dotačních prostředků?

Odpověď: Faktury je možné proplácet v souladu s Rozhodnutím o poskytnutí dotace a dotačními podmínkami. Proplácet faktury z dotace je možné až po obdržení částky dotace na projektový účet oproti výkazu plnění smluvního závazku (např. soupis provedených prací). Ostatní fakturace ze spoluúčasti probíhá obdobně, ale nemusí se čekat na obdržení částky dotace.

Otázka: Kdy je možné očekávat připsání dotace na projektový účet?

Odpověď: Po doložení veškeré dokumentace potřebné k vydání ROPD, poté administrace trvá přibližně 1 měsíc, dle náročnosti projektu.

Otázka: Budou i další kola pro vyhlášení výzev Podprogramu 133D531?

Odpověď: do konce roku 2017 další kola výzev nebudou realizována. Pro další období budou v případě aktuální potřeby včas zveřejněny na webu MŠMT.

Otázka: Je nutné projekt realizovat v průběhu kalendářního roku?

Odpověď: Zpravidla jsou projekty realizovány v průběhu jednoho kalendářního roku. O víceletých projektech (dvouleté) správce programu může rozhodnout na základě posouzení zaslané dokumentace.

Otázka: Co je míněno přístupností sportoviště veřejnosti?

Odpověď: Jedná se o širokou neorganizovanou sportovní veřejnost. Záleží na kontextu, v kterém se uvedené názvosloví nachází.

Otázka: Jak je určen čas užívání sportoviště?

Odpověď: Jedná se např. o rozpis využití sportovního zařízení jak organizovanými, tak neorganizovanými sportovci. Záleží na kontextu, v kterém se uvedené názvosloví nachází.

